
РЕЦЕНЗІЯ

Галузі знань О Бізнес, адміністрування та право
Спеціальності ОІ Облік і оподаткування
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський рівень)

Розроблену кафедрою економіки, фінансів, обліку, математичних та інформаційних 
дисциплін Черкаської філії ПВНЗ «Європейський університет»

« 2 0 2 5  р.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 
спеціальності Б1 «Облік і оподаткування», що реалізується в Черкаській філії ПВНЗ 
«Європейський університет», вирізняється системною методологічною побудовою, 
відповідністю чинним державним стандартам вищої освіти та орієнтацією на формування 
фахівця нового покоління, здатного до професійної мобільності в умовах динамічних змін на 
ринку праці.

Програма демонструє високий ступінь адаптивності до потреб сучасної економіки, що 
підтверджується залученням стейкхолдерів — представників бізнесу, податкових органів, 
викладачів-практиків, а також студентів — до процесу її розроблення, експертного 
оцінювання та оновлення. Врахування результатів публічних обговорень дозволяє 
стверджувати про її актуальність, практикоорієнтованість та відповідність запитам 
професійного середовища.

Компетентнісний каркас програми розроблено у чіткій відповідності до сучасних 
вимог до фахівців у сфері обліку та оподаткування. Структурно-логічна схема побудови 
навчального процесу забезпечує збалансоване поєднання теоретичних дисциплін, 
прикладних курсів і практичної підготовки, спрямованої на формування як загальних, так і 
спеціальних компетентностей. Оптимальне співвідношення між обов’язковими та 
вибірковими компонентами програми дозволяє індивідуалізувати освітню траєкторію 
студентів, забезпечуючи при цьому повноцінне досягнення визначених програмних 
результатів навчання.

Особливої уваги заслуговує спрямованість програми на розвиток у студентів 
аналітичного мислення, здатності до комплексної оцінки фінансово-господарських процесів, 
використання сучасних інформаційних технологій в обліку, а також практичних навичок, які 
мають високу цінність для потенційних роботодавців. Освітній процес зорієнтований на 
формування фахівця, спроможного до самостійного прийняття рішень в умовах 
невизначеності, дотримання етичних принципів професійної діяльності та безперервного 
фахового розвитку.

Узагальнюючи викладене, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Облік і 
оподаткування» є якісно розробленим освітнім продуктом, що відповідає сучасним 
тенденціям розвитку економічної науки та практики, а також забезпечує підготовку 
конкурентоспроможних бакалаврів, спроможних успішно реалізовуватися у професійній 
сфері обліку, оподаткування, аудиту та фінансового аналізу.

На проект освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»
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Сучасний розвиток України у напрямі інтеграції зі світовою спільнотою 
потребує розбудови економічних процесів, де важливе місце займають фахівці, 
освіта яких спрямована на вдосконалення системи обліку та оподаткування в 
умовах глобалізації та розвитку інформаційних технологій. Якісна підготовка 
здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня у сфері бухгалтерського 
обліку та оподаткування господарської діяльності на теперішній час для України 
є важливим завданням.

Для успішного досягнення поставленої мети, Черкаська філія ПВНЗ 
«Європейський університет» має сучасну матеріально-технічну базу, величезний 
досвід вирішення поставлених завдань та потужний кадровий потенціал.

Освітньо-професійна програма формує інтегральні, загальні та спеціальні 
(спеціальні) компетентності, які базуються на важливих теоретичних 
компонентах та спрямовуються на аспекти практичної діяльності за 
спеціальністю «Облік і оподаткування» галузі знань Б  Бізнес, адміністрування 
та право. Серед важливих для бакалавра, необхідно виділити здатність 
розв’язувати завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, 
аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

Важливою перевагою даної освітньо-професійної програми є включення до 
переліку компонент професійної підготовки значної кількості дисциплін, які 
забезпечують важливі компетентності, пов’язані зі здатністю формувати 
фінансову звітність, професійно інтерпретувати, оприлюднювати й 
використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних 
управлінських рішень з дотриманням професійної етики.
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РЕЦЕНЗІЯ
на проект освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»

Галузь знань О Бізнес, адміністрування та право
Спеціальність Б  1 Облік і оподаткування ^
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський рівень)

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік і 
оподаткування» розроблена Черкаською філією ПВНЗ «Європейський університет» 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за галуззю знань V  «Бізнес, 
адміністрування та право» спеціальністю В І  «Облік і оподаткування», з урахуванням
відповідного освітнього стандарту.

Сьогодні підготовка бакалаврів за ОПП «Облік і оподаткування» обумовлена 
необхідністю забезпечення ринку праці фахівцями, здатними ефективно працювати в 
умовах динамічних змін економічного середовища. Сучасний бізнес та державний 
сектор потребують спеціалістів, які володіють глибокими знаннями у сфері обліку, 
оподаткування, аналізу, контролю та аудиту, здатних швидко адаптуватися до нових
умов і забезпечувати ефективне управління.

Зміст ОПП збалансований та адаптований до сучасних вимог як на 
національному, так і міжнародному рівнях, його структура передбачає набуття 
здобувачами вищої освіти глибоких теоретичних і практичних знань, умінь та 
навичок у сфері обліку, оподаткування, контролю, аудиту та аналізу. Програма 
орієнтована на формування здатності виконувати професійні завдання на високому 
рівні, ефективно вирішувати складні ситуації та приймати обґрунтовані економічні 
управлінські рішення. Особлива увага приділяється використанню^ сучасних 
інформаційно-комунікаційних технологій, а також врахуванню тенденцій розвитку
економіки та змін нормативно-правової бази. _ , .

Дана ОПП формує інтегральні, загальні та спеціальні (спеціальні)
компетентності, які базуються на важливих теоретичних компонентах та
спрямовуються на аспекти практичної діяльності за спеціальністю «Облік і
оподаткування». Серед важливих для бакалавра, необхідно виділити здатність
розв’язувати завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу,
контролю, аудиту, оподаткування. _

Важливою перевагою даної ОПП є включення до переліку компонентів 
професійної підготовки значної кількості дисциплін, які забезпечують важливі 
компетентності, пов’язані зі здатністю формувати фінансову звітність, професійно 
інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для 
прийняття ефективних управлінських рішень з дотриманням професійної етики.

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», 
розроблена Черкаською філією ПВНЗ «Європейський університет», є 
конкурентоспроможною, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України для 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю V I  «Облік і 
оподаткування» галузі знань «Бізнес, адміністрування, та право», затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від Щ 1 .2 |1 8  № 1260, та може бути 
рекомендована до впровадження у навчальний: %рЄ5Й^|Черкаськоі філії ПВНЗ 
«Європейський університет».
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